
                                           Контрольна робота № 11                             5 клас

Тема.  Середнє арифметичне.

Варіант 1

Початковий та середній рівні

1. Сума шести чисел дорівнює 45. Чому дорівнює їх середнє арифметичне?

   а) 6,2;   б) 7,5;   в) 6,5;   г) 7,2.

2. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1,2; 1,6 і 1,1.

   а) 1,3;   б) 1,4;   в) 1,5;   г) 1,2.

3. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює 8,4. Чому дорівнює сума цих чисел?

   а) 26,4;   б) 24,3;   в) 25,2;   г) 24,8.

4. Знайдіть середнє арифметичне чисел 32; 35; 44; 22.

   а) 33,25;   б) 32,35;   в) 23,53;   г) 25,33.

5. Середнє арифметичне шести чисел дорівнює 12,6.  Чому дорівнює сума цих чисел?    

 а) 2,1;   б) 75,6;   в) 72,36;   г) 73,26.

6. Павлик має такі результати зі стрибків у довжину: 3,9 м; 4 м; 3,7 м; 4,2 м. Обчисліть 
середній результат стрибка.

   а) 15,8 м;   б) 4 м;   в) 4,1 м;   г) 3,95 м.

Достатній рівень

7. З поля площею 3 га зібрали врожай пшениці 94,5 ц, а з поля площею 9 га зібрали 
310,5 ц пшениці. Обчисліть середній урожай пшениці з 1 га.

8. Рибалка піймав 20 коропів. П’ять коропів важило по 0,85 кг, чотири – по 0,36 кг, три –
по 0,94 кг і решта – по 0,62 кг. Знайдіть середню масу коропів. Результат округліть до 
десятих.

Високий рівень

9. Середнє арифметичне п’яти чисел дорівнює 2,3, а середнє арифметичне трьох інших 
дорівнює 1,9. Знайдіть середнє арифметичне цих восьми чисел.
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Тема.  Середнє арифметичне.

Варіант 2

Початковий та середній рівні

1. Сума шести чисел дорівнює 39. Чому дорівнює їх середнє арифметичне?

   а) 5,5;   б) 7,5;   в) 6,5;   г) 8,5.

2. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1,4; 1,7 і 1,1.

   а) 1,3;   б) 1,4;   в) 1,5;   г) 1,2.

3. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює 9,2. Чому дорівнює сума цих чисел?

   а) 27,6;   б) 28,6;   в) 26,5;   г) 28,4.

4. Знайдіть середнє арифметичне чисел 12; 25; 42; 54.

   а) 32,35;   б) 33,25;   в) 23,53;   г) 25,33.

5. Середнє арифметичне семи чисел дорівнює 15,4.  Чому дорівнює сума цих чисел?      

  а) 105,8;   б) 102,8;   в) 98,8;   г) 107,8.

6. Наталка у змаганнях з фігурного катання на ковзанах одержала такі оцінки: 5,6; 5,8; 
5,2; 5,4. Обчисліть середню оцінку Наталки.

   а) 5,5;   б) 4 ;   в) 5;   г) 4,5.

Достатній рівень

7. З ділянки площею 20 а зібрали 39,2 ц картоплі, а з ділянки площею 10 а зібрали 19 ц 
картоплі. Обчисліть середній урожай картоплі з 1 га.

8. З баштану принесли 20 динь. Дві дині важили по 2,4 кг, чотири – по 2,8 кг, шість – по 
2,2 кг і решта – по 2,3 кг. Знайдіть середню масу динь. Результат округліть до десятих.

Високий рівень

9. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює 2,5, а середнє арифметичне двох інших 
дорівнює 1,7. Знайдіть середнє арифметичне цих п’яти чисел.
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